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Protokoll fört vid möte med Svenska Kennelklubbens utbildningskommitté, UK, 
måndagen den 27 maj 2024. 

Det justerade protokollet redovisar vad som har avhandlats vid mötet. Beslut som 
fattats kan bli föremål för ändring av SKKs Centralstyrelse, CS. 

Närvarande: 

Ordinarie ledamöter: Piia Nora (ordf), Hans Balstedt, Anne-Chaterine Edoff, Carin 
Josefsson, och Susanne Nilsson.  

Adjungerade: Lisa Holmberg (Studiefrämjandet), Meta Lönnberg (Sveriges 
Hundungdom), Agneta Olsson (Svenska Brukshundklubben), Susanna Hallgren 
(tävlings- och utbildningschef) och Nina Berggren (SKKs utbildningsavdelning)  

Protokoll: Camilla Jannesson 

§ 45 Sammanträdet öppnas

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade därmed mötet öppnat.

§ 46 Val av justerare

Anne-Chaterine Edoff valdes att jämte ordföranden justera dagens protokoll. 

§ 47 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes. 

§ 48 Föregående protokoll

Protokoll från kommitténs föregående möte, nr 2-2024 gicks igenom och lades 
därefter till handlingarna.  

§ 49 Information från ordföranden

Ordföranden presenterade förslag på arbetsdokument såsom beslutsmallar och 
bilagor.  
Diskuterade ledamöterna förslagen och beslöt använda dessa arbetsdokument. 
Uppdrogs till ordföranden och sekreteraren att sammanställa dokumenten. 

§ 50 Information från ledamöterna
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Ordföranden informerade att uställningskommittén (UtsK) planerar för en utbildning 
för bestyrelse och kommissarie med utställningshandboken som grund.  

Vidare lyfte ordföranden att avelskommittén (AK) önskar stöttning i vilka interaktiva 
applikationer som kan vara möjliga att använda för utbildning och konferenser. 
 

Anne-Chaterine Edoff  har haft kontakt med Jörgen Oinonen i SKKs uppfödarkommitté 
(UpK) angående ny uppfödarutbildning och där Nina Berggren har ordnat så att UpKs 
arbetsgrupp har tillgång till uppfödarutbildningen i Pingpong.  

 

Ledamöterna noterade informationen. 

 

§ 51 Information från tävlings- och utbildningschefen  

Susanna Hallgren informerade om den nya avdelningen på SKKs kansli, 
uppfödarservice, och struktureringen på SKKs kansli. 
 
Ledamöterna noterade informationen. 

 
§ 52 Information från Studiefrämjandet 

Lisa Holmberg informerade att Studiefrämjandet har en extra förbundsårsstämma den 
13 juni.  

I samarbete med SBK kommer studiefrämjandet vara med och utbilda samt föreläsa 
för SBK-lärare och domare med föreläsningen ”Feedback som hjärnan gillar”. 

Dessutom arrangeras ett stort antal aktiviteter under Hundens vecka v.37 (9-15 
september). 
 
Ledamöterna noterade informationen. 

 
§ 53  Information från Sveriges Hundungdom (SHU) 

Meta Lönnberg informerade att sista helgen för ledarutbildningen för projektet 
RUNDAN är genomförd. Nästa utbildning av ledare för RUNDAN startar i augusti.  

 

Ledamöterna noterade informationen. 
 
§ 54 Information från Svenska Brukshundklubben (SBK) 

Agneta Olsson informerade om Svenska Brukshundklubbens kongress där beslut om 
höjning av medlemsavgiften togs. Agneta nämnde också att SBK tävling fortfarande 
kräver en del support.   

 

https://www2.skk.se/sv/shu/Kalender/rundan-ledarutbildning3/
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Ledamöterna noterade informationen. 
 

§ 55 Information från sekreteraren 

Sekreteraren informerade om FCIs nya hemsida med fokus på hundars välbefinnande. 

 

Vidare lyfte sekreteraren förslaget att presentera samtliga kommittéledamöter med en 
bild på SKKs hemsida. Ledamöterna  beslöt att  godkänna förslaget. Sekreteraren 
uppdrogs gå vidare med uppdraget till Marknad- och kommunikationsavdelningen. 

 

Ledamöterna noterade informationen. 

 

§ 56 Information från SKKs kansli 

Rapporter från kansliet sker i specificerade paragrafer i protokollet. 

 

§ 57 UKs handlingsplan för kontinuerliga och tidsbestämda uppdrag 

Ordföranden, Anne-Chaterine Edoff och Carin Josefsson har gjort en genomlysning av 
UKs uppdrag enligt verksamhetsplanen (2024-2025) för att ta fram en 
genomförandeplan.  
 
Ordföranden hade inbjudit Susanna Hallgren att föredra utbildningsavdelningens 
ansvarsområden, uppdrag samt verksamhetsplan. Susanna Hallgren informerade om 
utbildningsavdelningens ansvarsområden och uppdrag som i vissa fall sammanfaller 
med UKs ansvarområden och uppdrag. Susanna belyste vikten av att UK samt 
utbildningsavdelningen har en gemensam bild av respektive uppdrag samt en tydlig 
rollfördelning.  
 
Kommittén diskuterade gemensamma ansvarsområden, uppdrag samt rollfördelning. 
Diskussionen fortsätter vid UKs nästa möte med målsättning att då komma fram till en 
gemensam bild av uppdragen samt en tydlig rollfördelning.  

 

Ledamöterna noterade informationen. 

 

§ 58 Arbetsgruppen ”Engagera ideella”  

AG Engagera ideella rapporterade att de vill fortsätta inspirera inom temat bli 
funktionär och har planerat en till föreläsning den 16 oktober med fokus på SBKs 
bruksgrenar.  

Förelåg protokollsutdrag (FK nr3 2024) från SKKs föreningskommitté med information 
att dom utser Annelie Finnebäck som representant i arbetsgruppen engagera ideella. 

https://www.petdoginfo.com/
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Arbetsgruppen består därmed av Annelie Finnebäck, Hans Balstedt, Lisa Holmberg, 
Meta Lönnberg och Märta Brandts.  

 
Ledamöterna noterade informationen. 
 
§ 59 SKKs Uppfödarutbildning i studiecirkelform  
Inget att rapportera. 

 

§ 60 SKKs distansutbildningar  
(hundens beteende, uppfödarutbildning, mera mentalitet, hundavel & genetik) 

Sekreteraren berättade att  anmälan till höstens distansutbildningar är öppen. 
Distansutbildningarna startar i augusti och september.  

 
Ledamöterna noterade informationen. 
 
§ 61 SKKs självstudiekurser 
(hundägarutbildning, rädsla hos hund, engelska för ringsekreterare, föreningskunskap)  
Inget att rapportera.  
 
§ 62 Webbinarier 
Sekreteraren informerade om ett extra insatt webbinarium den 30 maj med veterinär 
Marie Jury på temat "Så slipper du veterinären". Höstens webbinarier kommer att 
publiceras i kommande nummer av tidningen Hundsport. 

 

Ledamöterna noterade informationen. 
 
§ 63 UKs distansutbildningsprojekt 
Bli ditt bästa jag – för en bättre medlemskultur.  

En digital föreläsning om Bli ditt bästa jag- för en bättre medlemskultur kommer att 
erbjudas den 29 augusti kl.19. 

 

Hundfrisörutbildning på gymnasienivå  
Informerade Susanne Nilsson och Hans Balstedt om dagsläget för utbildningen.  
Arbetsgruppen fortsätter att titta närmare på ett yrkespaket för vuxenutbildningen. 

 

Ledamöterna noterade informationen. 

 
§ 64 Övriga kommittéers distansutvecklingsprojekt 

Distansutbildning inom utställningskommitténs verksamhetsområde (UtstK) 
Nina Berggren informerade att utställningshandboken är lanserad på skk.se. 

https://www.mittskk.se/bli-ditt-basta-jag-for-en-battre-medlemskultur.html
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Digital utbildning riktad till jakthundsägare (JhK) 
Nina Berggren informerade om status för projektet. 
 
Utbildningsprojekt hur man väljer hundras för nya hundköpare (UpK) 
Informerade ordföranden att hon inte fått återkoppling från SKKs uppfödarkommitté 
(UpK). 
 
Digitalisering av ringsekreterarutbildningen (UtstK) 
Nina Berggren informerade om status för projektet. 
 
Ledamöterna noterade informationen. 
 

§ 65 Ekonomi. 

Kommitténs senaste resultatrapport gicks igenom och lades därefter till handlingarna. 
SKKs Centralstyrelse, CS, har tagit ett beslut att CS och samtliga kommittéer ska se över 
sina kostnader under 2024 i enlighet med reviderad budget. 

 
§ 66 Nästa sammanträde 
 
Beslutat sedan tidigare att äga rum tisdag 27 augusti på SKKs kansli, kl. 10.00 – 16.00 

 
§ 67 Mötets avslutande 

Ordföranden tackade kommittén för dagens möte. Därefter avslutades mötet.  
 

 
Vid protokollet  
 
 

Camilla Jannesson  
 
 

 
Justeras     Justeras 

 

 
Piia Nora, ordförande   Anne-Chaterine Edoff  

 


